

НОВОСТЬ

12.05.2023

ЮЖНЫЕ ОБЪЕКТЫ ЛУКОЙЛ-КОМИ ГОТОВЫ К ПРОХОЖДЕНИЮ ПАВОДКА

В южной части Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции завершила работу межведомственная комиссия по проверке выполнения мероприятий по безопасному пропуску весеннего половодья, в состав которой вошли представители федеральных и региональных надзорных органов.

В том числе проведено наземное обследование объектов структурных подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») – территориального производственного предприятия «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» и нефтешахтного производственного предприятия «Яреганефть». Осмотрены территория Ярегского месторождения, ручьи Малый Войвож и Лачьель, обводные каналы, водохранилище, очистные сооружения, кусты скважин.

По заключению комиссии, территории производственной деятельности находятся в удовлетворительном состоянии, мероприятия к пропуску весеннего половодья 2023 года выполнены. Межведомственная комиссия продолжит работу на территории муниципального образования «Усинск».